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Soós Zoltán hétfő hajnalban nyilatkozott a kampányirodájában virrasztó újságíróknak, azt
követően, hogy a jobbközép Nemzeti Liberális Párt (PNL), amely támogatta a
pártban alelnöki tisztséget betöltő, de korrupciós ügyei miatt függetlenként induló 
Floreá
t, bejelentette támogatottja győzelmét. A PNL saját párhuzamos szavazatszámlálása szerint a
tisztségben lévő polgármester mintegy 1500 szavazattal szerzett többet fő vetélytársánál.

  

"Ez a választás arról szólt, hogy Marosvásárhely a stagnálás helyett végre megszabaduljon
attól a klikktől, amely a város életerejét elveszi, és elinduljon a fejlődés útján, hasonlóan a régió
többi nagyvárosához. Sajnálom, hogy a vásárhelyiek többsége a folytatásra szavazott a
változás helyett. Ugyanakkor azt mondom, hogy a választói akaratot tiszteletben kell tartanunk"
- mondta Soós Zoltán.

  

Megjegyezte, hogy a jelenlegi kampányszabályozás a tisztségben lévő polgármestereknek
kedvez, és szerinte ezt az előnyt csak akkor lehet kiegyenlíteni, ha az emberekben a váltás
igénye alakul ki, de úgy tapasztalta: a marosvásárhelyi román közösségben nem alakult ki
"igazi váltó hangulat".

  Nem adja fel
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"Bár keserű a szánk íze a vereség miatt, azt mondhatjuk a számok tükrében, hogy hosszú idő
után ismét sikerült politikai közösséggé kovácsolni a marosvásárhelyi magyarságot. Ez nagy
felelősséget ad mindannyiunknak. Egyvalamit megígérek: nem fogom abbahagyni, nem adom
fel, és a csapatom sem fogja feladni, ezt a közösséget egyben akarom tartani" - jelentette ki
Soós Zoltán.

  

A központi választási bizottság (BEC) honlapján többórás késéssel jelentek meg az eredetileg
vasárnap éjfélre ígért részeredmények, ezért a pártok jelentették be hétfő hajnalban - az
urnabiztosaiktól származó értesülések alapján - fontosabb településeken induló jelöltjeik
eredményeit.

  

A BEC honlapján hétfő reggel a 85 marosvásárhelyi körzet közül 83-nak az adatai voltak
elérhetők: ezek azt mutatatták, hogy Dorin Florea a voksok 43,2 százalékát, Soós Zoltán pedig
a szavazatok 40 százalékát szerezte meg. A harmadik Dan Masca, a Szabad Emberek Pártján
ak polgármesterjelöltje, 9,1 százalékkal.

  

Marosvásárhelyen él Erdély legnagyobb, mintegy 58 ezer fős magyar közössége, amely a
2011-es népszámláláson az összlakosság 43 százalékát tette ki. A korábban magyar többségű
városban a rendszerváltozás és az 1990-es, kivándorlási hullámot eredményező etnikai
konfliktusok után került kisebbségbe a magyarság. A város élére 2000-ben választottak először
román polgármestert, az azóta immár negyedik alkalommal újraválasztott Dorin Florea
személyében.
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